
16.09.2021 

Αγαπητοί Φοιτητές,  

Το παρόν Ενημερωτικό Σημείωμα αφορά τα μαθήματα  

(1) Συστήματα Ποιότητας, η εξέταση του προβλέπεται για την 17.09.2021, 09:00-12:00 

Σύνδεσμος 
ΖΟΟΜ 

https://aegean-

gr.zoom.us/j/97445892629?pwd=cW5UWVRFYmlPVExlS05wSk83aSsvZz09 

eclass https://eclass.aegean.gr/modules/work/index.php?course=TMOD123&id=11780 

 

(2) Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων, η εξέταση του προβλέπεται για την 17.09.2021, 

15:00-18:00  

Σύνδεσμος 
ΖΟΟΜ 

https://aegean-

gr.zoom.us/j/94806035349?pwd=UWZzWVpPMitDWGtDZlZwMTlSMld5QT09 

eclass https://eclass.aegean.gr/modules/work/index.php?course=TMOD113&id=11777 

 

Έτσι, πριν την διεξαγωγή των εξετάσεων περιόδου Σεπτεμβρίου 2021, επιθυμώ να σας 

ενημερώσω για τη διεργασία που θα ακολουθηθεί δεδομένου ότι μετά τα μέτρα για την 

Πανδημία Covid-19, η Εξέταση για κάθε ένα από τα δύο παραπάνω μαθήματα θα πρέπει να 

διέπεται από τους κανόνες της εξ’ αποστάσεως αξιολόγησης χωρίς φυσική παρουσία στη 

Χίο. Έτσι το Διαγώνισμα Τελικής Αξιολόγησης περιόδου Σεπτεμβρίου 2021 για κάθε ένα από 

τα δύο προαναφερόμενα μαθήματα θα διεξαχθεί με τους εξής βασικούς κανόνες. 

Α. Τρόπος Σύνδεσης στην πλατφόρμα & υλοποίηση του Διαγωνίσματος 

1. Θα συνδεθούν όλοι στην πλατφόρμα Εξ’ Αποστάσεως Διαλέξεων με δυνατότητα 

αλληλεπίδρασης (Πλατφόρμα ΖΟΟΜ). Δηλαδή θα πρέπει όλοι να μπορούν να 

χρησιμοποιήσουν το μικρόφωνό τους και να αποκριθούν αν τους τεθεί ερώτημα από 

εμένα. Τα μικρόφωνα παραμένουν διαθέσιμα για επικοινωνία, αν είναι εφικτό και οι 

κάμερες. Έτσι, ο διδάσκων μπορεί να ζητά από τους εξεταζόμενους να ανοίξουν το 

μικρόφωνό τους ή και την κάμερα, εάν και όταν τους ζητηθεί, ως δικλείδα ασφαλείας 

για την επίτευξη του αδιάβλητου και αξιόπιστου χαρακτήρα της εξέτασης. Επίσης 

σύμφωνα με σχετική γνωμοδότηση των Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου, αυτό δεν 

συνιστά υπέρμετρη παρέμβαση στα δικαιώματα προστασίας των προσωπικών 

δεδομένων των εξεταζομένων. Η εξέταση παραμένει ατομική κ δεν επιτρέπεται η 

συνεργασία με τρίτους όποιοι κι αν είναι. 

2. Παράλληλα οι Φοιτητές εισέρχονται και στη σελίδα του e-class για το κάθε μάθημα και 

χρησιμοποιούν την ενότητα εργασίες για να λάβουν θέματα και να μεταφορτώσουν 

απαντήσεις.  

3. Κατά τη σύνδεση του κάθε Φοιτητή στην πλατφόρμα ΖΟΟΜ, ο καθένας θα πρέπει να 

αναρτήσει μήνυμα εισόδου δηλώνοντας ότι είναι έτοιμος για την Τελική Εξέταση 

Διαγώνισμα. Θα υπάρξει ένα διάστημα 10 λεπτών το πολύ κατά το οποίο ο διδάσκων θα 

εξηγήσει μέσω κάμερας και μικροφώνου τη διαδικασία επικοινωνίας κλπ ώστε να μην 

υπάρχουν απορίες για τον τρόπο παραλαβής θεμάτων και τον τρόπο μεταφόρτωσης 

απαντήσεων από τον κάθε Φοιτητή στην Πλατφόρμα.  

4. Από την πλατφόρμα του e-class οι Φοιτητές λαμβάνουν ένα έντυπο συμμετοχής του 

κάθε φοιτητή, το συμπληρώνουν και το μεταφορτώνουν στην πλατφόρμα e-class. 

https://aegean-gr.zoom.us/j/97445892629?pwd=cW5UWVRFYmlPVExlS05wSk83aSsvZz09
https://aegean-gr.zoom.us/j/97445892629?pwd=cW5UWVRFYmlPVExlS05wSk83aSsvZz09


5. Στη συνέχεια από την πλατφόρμα λαμβάνουν τα θέματα εξετάσεων στα οποία θα πρέπει 

να απαντήσουν. 

6. Η εξέταση θα βασίζεται στην αξιολόγηση που θα προκύψει από απαντήσεις σε πολλά 

θέματα. Ως γενικό περίγραμμα εξετάσεων σημειώνεται ότι (α) Τα θέματα θα γίνονται 

διαθέσιμα μέσω της πλατφόρμας σε αρχείο MS Word, (β) Οι φοιτητές λαμβάνουν το 

αρχείο μέσω της πλατφόρμας, κι επί αυτού ξεκινούν να απαντούν τα θέματα που τους 

έχουν τεθεί, (3) Μόλις ολοκληρωθεί ο χρόνος που τους δίνεται, μεταφορτώνουν το 

αρχείο που πλέον περιέχει και τις απαντήσεις τους μέσω πλατφόρμας για να γίνει 

διαθέσιμο στο Διδάσκοντα. 

7. Στο κάθε αρχείο MS WORD γράφονται οι απαντήσεις, και τίποτα άλλο. Για τη 

διευκόλυνση του τρόπου απάντησης στα θέματα κρίσεως καθορίζεται ενδεικτικά η 

έκταση του κειμένου σε λέξεις/χαρακτήρες που πρέπει να παρατεθεί. Καλό είναι να 

τηρούνται τα όρια αυτά ώστε κανείς να προσπαθεί να απαντήσει τηρώντας τα όρια 

χρόνου και έκτασης κειμένου. Τυχόν βοηθητικά αρχεία που δημιουργούνται από τον 

κάθε φοιτητή για υπολογισμούς δεν αποστέλλονται. Στο δε αρχείο MS Word γράφονται 

κείμενα απαντήσεων ή συμπληρώνονται αριθμοί και αποτελέσματα πράξεων. Οι 

Φοιτητές μπορούν να ζητούν  καθ’ όλη τη διάρκεια της εξέτασης από τον Διδάσκοντα να 

τους παρέχει διευκρινήσεις κλπ. Δεν έχουν όμως όπως γίνεται κατανοητό την 

δυνατότητα να θέτουν ερωτήσεις σε συναδέλφους τους ή να συνεργάζονται με αυτούς.  

8. Όλοι οι Φοιτητές αποστέλλουν τα αρχεία απαντήσεων, το Σύστημα καθορίζει ένα 

χρονικό διάστημα απάντησης, άρα πρέπει ο κάθε φοιτητής να φροντίσει ώστε να 

μεταφορτωθεί το αρχείο στο διάστημα αυτό στην πλατφόρμα. Μετά το πέρας και της 

τελικής υποβολής, Όλοι οι φοιτητές γράφουν μήνυμα χαιρετισμού κ αποσυνδέονται από 

την πλατφόρμα ΖΟΟΜ ώστε να καταγραφεί η αποχώρησή τους. 

Β. Οδηγίες για την μελέτη της Ύλης 

Αναφορικά με την ύλη που θα εξετασθεί και το είδος των ερωτημάτων διευκρινίζονται τα 

εξής:  

1. Όλα τα ερωτήματα είναι κατάλληλα για την διατύπωση γνώμης. Αυτό δεν σημαίνει ότι 

δεν θα βασίζονται στο υλικό που έχει διανεμηθεί. Μερικώς, θα απαιτείται να γίνουν 

υπολογισμοί αλλά και πάλι θα ζητείται γνώμη για τον τρόπο εφαρμογής των 

αποτελεσμάτων. Έχοντας τις σημειώσεις ανοικτές, εντοπίζεται που βρίσκεται η σχετική 

ύλη και προσπαθείτε να απαντήσετε εκφράζοντας τη γνώμη σας σε μεγάλο βαθμό. 

2. Ισχύουν οι οδηγίες για την ύλη που είχαν δοθεί στις εξετάσεις Ιανουαρίου και Ιουνίου.  

Γ. Λοιπά θέματα 

Εύχομαι σε όλους Επιτυχία στην εξέταση, η οποία θα είναι διαμορφωμένη έτσι ώστε να 

μπορέσετε να ανταποκριθείτε με γνώμονα την μελέτη σας και δε θα περιλαμβάνει 

περίπλοκα θέματα. 

Παναγιώτης Βασιλάκης 


